

Программа тура

День 01: Прибытие в Дели. Дневная экскурсия

Прибытие в столицу Индии. После встречи с представителем компании и традиционной церемонии приветствия трансфер в отель для размещения. Ранний заезд включен в стоимость. После отдыха дневная экскурсия по Дели. В этот день после отдыха Вы можете сделать деловую часть.

После завтрака Вы отправитесь на дневную экскурсию по городу, и начнется она с осмотра красивейшего минарета **Кутб Минар** - эта высокая индивидуального строения башня высотой около 234 футов считается самой высокой и необычной башней в мире. Кутб Минар является одним из ярчайших шедевров Могольской архитектуры тех времен. Затем Вы увидите **Гробницы Хумаюна**. Второй монарх Моголов, Хумаюн, умер после того как он повторно завоевал Дели, и его жена, Хамида Бегум, женщина персидского происхождения, взялась за строительство гробницы для своего умершего мужа. Строительство было завершено в период 1562-1572 годов.

Индийский Парламент является зданием, имеющим первостепенное значение для всего Индийского субконтинента. **Ворота Индии** были заложены Эдвином Лутенсом в качестве почтения и памяти к индийским солдатам, которые отдали свои жизни в борьбе за страну во время Первой мировой и афганской войны.

Ночь в отеле.

День 02: Деловая часть и Ашхардам

Завтрак. Деловая часть симпозиума. Вечером поездка в мандир (храм) **Акшардхам Мандир**, этот священный храм возведен в честь Бхагавана Сваминараяна, он является отражением древнего искусства, архитектуры и культуры Индии. **Ночь в отеле.**

День 03: Прибытие в Варанаси.

Завтрак. трансфер в аэропорт Дели и перелет в Варанаси. Прибытию в Варанаси и трансфер в отель. По дороге посещение Сарнатха. Ночь в Варанаси.

Сарнатх (10 км, 30 минут) – место, где Будда произнес свою первую проповедь после просветления. Сарнатх долгие столетия после этого славился как центр науки и обучения (с 6 по 12 век). Вы посетите древние руины города, знаменитую ступу Дхамек (6й век), буддийский храм и музей Сарнатха, в котором хранятся бесценные находки, сделанные во время многолетних раскопок в Сарнатхе — скульптуры, надписи, выполненные на камне, керамика. Уникальную историческую ценность представляет знаменитая «Львиная капитель» стамбха (колонна) императора Ашоки, датируемая 3 в. до н.э. Изображение на этой капители стало гербом независимой Индии.

Вечером вас ждет поездка на рикшах для посещения **священных гхат Дашашвамедх** (молитвенных ступеней реки Ганга), чтобы увидеть великолепное зрелище - **вечернюю церемонию Ганга Аарти**, проводимую каждый вечер на берегу реки на заходе солнца священниками, облаченными в белые одежды. Молодые священники движутся в почти хореографическом порядке, чествуя богиню реки благовониями, цветами и горящими огнями. Это самое захватывающее переживание в Варанаси.

Ночь в отеле Варанаси.

День 4: Варанаси - Каджурахо

Утром до завтрака вас ждет **прогулка на лодке по священной реке Ганге**. Вы увидите гхаты омовений, где тысячи пилигримов окунаются в священные воды и

молятся богу солнца. В индуизме считается, что это священное место и омовение помогают освободиться от цикла перерождений.

Позже трансфер в аэропорт и вылет в Каджурахо. Прибытию в Каджурахо, **Размещение в отеле. Ночь в отеле Каджурахо.**

День 05: Кхаджурахо- Агра

Утром завтрак и далее посещение группы храмов любви Каджурахо.

трансфер на ж/д вокзал Джанси. Переезд на поезде в Агру. Прибытие, трансфер в отель. **Ночь в отеле**

День 06: Агра

Агра расположена на берегу реки Ямуна и предлагает своим гостям величайшие творения рук человека, в том числе 3 объекта находящихся под защитой Юнеско."

Завтрак в отеле, после завтрака вы посетите **Тадж Махал** и **Агра Форт**, простирающийся на 2,5 км в длину своими мощными стенами из красного песчаника. Он включает в себя многие памятники, которые являются настоящими историческими чудесами, многие изысканные дворцы и зрительные залы заключены в этой крепости. Возвращение в отель и ночлег в Агре.

День 07 : Переезд Агра / Фатехпур Сикри / Джайпур (240 Км, 05 ч)

По пути в Джайпур, вы посетите Фатехпур **Сикри** - раньше это место было столицей Королевства Великих Моголов Королевства в течение нескольких лет, и за эти годы город достиг пика своего развития. Архитектура города представляет собой смесь исламских и индуистских стилей и конструкций. Здесь находится множество комплексов дворцов и мечетей.

Далее визит в Городской Дворец Джайпура The City Palace, со всех он окружен стенами, уходящими высоко к небесам, поэтому определить, где вход, достаточно сложно. План этого строения, как и план самого города, достаточно сложен, и попасть внутрь можно только пройдя через разнообразные базары города. визит в Храм Лакшми Нараяни (**Lakshmi Narayan Temple**), хранящий в себе множество изображений божеств, и наиболее значимым из них является образ Ганеши . Храм украшен богатыми скульптурами и резными изображениями, которые изображают мифологические аспекты индуистской религии. **Размещение в отеле, ночлег.**

Расстояние: Джайпур – Фатехпур Сикри 205 км, Фатехпур Сикри – Агра 35 км.

День 08: Джайпур - Гоа

После завтрака экскурсия в **Амбер Форт**, который может смело похвастаться своим культурным и художественным величием. Он напоминает о мужестве и отваге великих Раджпутов, сыгравших огромное значение в истории Индии. Джантар Мантар находится рядом с городским дворцом. В буквальном переводе этот название означает «инструменты и формулы». Махарадж Джай Сингх II был прогрессивным человеком тех времен, и эта обсерватория имеет награду как самая большая каменная обсерватория в мире. Здесь группа разделяется на 2 части. Одна возвращается в Дели. Вторая - трансфер в аэропорт и вылет на Гоа. По прибытию в Гоа **Трансфер в отель, размещение. Ночь в ГОА.**

День 09-14: Отдых на Гоа

День 15: Трансфер в аэропорт. Перелет из Гоа в Москву